
Βύρωνας 28/1/2026
Αριθ. Πρωτ.: 38
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΣΕΠΕ 
ΠΛΗΘΩΝ, ενδιαφερόμενες
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

29ο Ενημερωτικό

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 13:00 ΞΑΝΑ ΔΙΠΛΑ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΠΡΩΤΕΣ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΟΙ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΚΛΑΔΟΥ! Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ, Ο ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΤΥΠΗΜΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!

Όπως είναι ήδη γνωστό, από τη Λακωνία επέλεξε να συνεχίσει το ΥΠΑΙΘΑ και η κυβέρνηση 
της  Ν.Δ.,  τις  πειθαρχικές  διαδικασίες  για  τις  διώξεις  σε  βάρος  των  εκπαιδευτικών  που 
υπερασπίζονται το δικαίωμά τους στην απεργία. Οι τρεις συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί Π.Ε., 
μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Λακεδαίμονος «Ο Πλήθων», μετά τη δεύτερη αναβολή, 
καλούνται  σε  ακρόαση  και  απολογία ενώπιον  του  Α΄  Τμήματος  του  Πρωτοβάθμιου 
Πειθαρχικού  Συμβουλίου  της  Π.Δ.Ε.  Πελοποννήσου  την  Παρασκευή  30/1/2026, για  το 
«αδίκημα» συμμετοχής στη νόμιμα προκηρυγμένη απεργία  –  αποχή από την  αντιεκπαιδευτική 
αξιολόγηση των νόμων 4692/20 και 4823/21, υλοποιώντας τις συλλογικές αποφάσεις του κλάδου. 
Το  ξαναδηλώνουμε  για  πολλοστή  φορά  ότι  δε  θα  αφήσουμε  κανένα  και  καμία  μόνο/η 
απέναντι στις άδικες, έωλες και απεργοσπαστικές διώξεις. 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καταγγέλλει και καταδικάζει την αντεργατική, 
αντιεκπαιδευτική  πολιτική, της  κυβέρνησης  αλλά  και  διαχρονικά  όλων  των  αντιλαϊκών 
κυβερνήσεων,  που,  για  να  περάσει  με  κάθε  μέσο  την  παραπέρα  εμπορευματοποίηση  και 
κατηγοριοποίηση  σχολείων,  εκπαιδευτικών  και  μαθητών,  καταφεύγει  στις  διώξεις  και  στην 
ποινικοποίηση των αγώνων των εκπαιδευτικών. Και την ίδια στιγμή τα προβλήματα στη δημόσια 
εκπαίδευση γιγαντώνονται!

Ολόκληρος ο κλάδος στέκεται  στο πλευρό των διωκόμενων εκπαιδευτικών όπως 
αποδείχθηκε στη μαζική συγκέντρωση της Τρίπολης την Τετάρτη 21/1/2026  (που κράτησε 
ώρες και κάτω από χιονόνερο) όπου τα σωματεία μας έστειλαν ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση, ότι 
θα συνεχίσουμε με ψηλά το κεφάλι τον αγώνα υπεράσπισης των μορφωτικών δικαιωμάτων των 
μαθητών μας κόντρα στον εκφοβισμό! Είμαστε περήφανοι για τις συναδέλφισσες αυτές αλλά 
και  για  τους χιλιάδες  συναδέλφους/ισσες,  στον Σύλλογό μας και  σε  όλη τη  χώρα,  που 
διώκονται γιατί αντιστέκονται υλοποιώντας συλλογικές αποφάσεις του Κλάδου  (Ολομέλεια 
Προέδρων 1ης Απριλίου 2024, 93η και 94η Γ.Σ. ΔΟΕ).

Απαιτούμε την πλήρη απαλλαγή και δικαίωση των συναδελφισσών μας. Η προσπάθεια της 
κυβέρνησης και ΥΠΑΙΘΑ να τρομοκρατήσει τον Κλάδο θα πέσει στο κενό. Την Παρασκευή 
30 Ιανουαρίου συμμετέχουμε στην κινητοποίηση της ΔΟΕ και των ΣΥΛΛΟΓΩΝ στις 13:00 
μ.μ. στην Π.Δ.Ε. Πελοποννήσου στην Τρίπολη.

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ έχει κηρύξει 3ωρη  στάση εργασίας (11:00 – 14.00) για το πρωινό 
πρόγραμμα και  στάση  εργασίας  για  το  ολοήμερο  πρόγραμμα  (14:00-17:30).  Το  Δ.Σ.  του 
Συλλόγου μας κηρύσσει επιπλέον 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας από τις 8πμ ως 
τις 11πμ.  Δηλώσεις συμμετοχής, για να οργανώσουμε τη μετάβαση των συναδέλφων του 
Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” στην Τρίπολη, ως 29/1 μεσημέρι, στο mail του Συλλόγου 
μας ή στο τηλέφωνο της προέδρου 6983117770.   Τα έξοδα μετακίνησης θα καλυφθούν από το   
ταμείο του Συλλόγου.

Συσπειρωμένοι στους Συλλόγους και στην Ομοσπονδία μας θα βγούμε και πάλι νικητές!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538
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